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ความพึงพอใจต่อการให้ บริการของโรงเรียนบ้ านเขาปูน
คำตอบ 80 ข้ อ

ความครบถ้ วน ถูกต้ องในการให้ บริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

ความสะดวกในการติดต่อขอใช้ บริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้ บริการ
ของโรงเรียนบ้ านเขาปูน
การตอบกลับ 80 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์
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47.5%

มากที่สุด
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ปานกลาง
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13.8%

33.8%

47.5%
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มีการทำงานอย่างเป็ นระบบ
คำตอบ 80 ข้ อ

ความรวดเร็วในการให้ บริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

ความเพียงพอของบุคลากรที่ให้ บริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

ผู้ ให้ บริการ มีความรู้ ความสามารถในการชี้แจงและให้ คำแนะนำช่วยแก้ ปัญหาได้ อย่าง
ถูกต้ อง
คำตอบ 80 ข้ อ

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย
น้ อยที่สุด

17.5%

32.5%

45%

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย
น้ อยที่สุด

11.3%

7.5%

35%

46.3%

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย
น้ อยที่สุด

15%

31.3%

48.7%

มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย
น้ อยที่สุด

16.3%

30%

50%
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ผู้ ให้ บริการมีมนุษยสัมพันธ์ ยิ้มแย้ มแจ่มใส พูดจาด้ วยถ้ อยคำและน้ำเสียงที่สุภาพ
ปฏิบัติงานด้ วยความเต็มใจและพร้ อมในการให้ บริการอย่างสุภาพ

คำตอบ 80 ข้ อ

ผู้ ให้ บริการให้ บริการด้ วยความเป็ นธรรม ปฏิบัติเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ
คำตอบ 80 ข้ อ

ความสะดวกในการเข้ าถึงการให้ บริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

ความประทับใจในการบริการ
คำตอบ 80 ข้ อ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว
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17.5%

23.8%

56.3%

มากที่สุด
มาก
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น้ อยที่สุด

16.3%

36.2%

43.8%

มากที่สุด
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55%
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